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1 学校生活に満足している。 46.9% 40.4% 3.6% 2.0% 7.1% 1.0

2
学校の中に落ち着いて過ごすことのできる場所

がある。
39.2% 34.2% 13.3% 4.7% 8.6% 1.0

3 学校で話をすることのできる友人がいる。 44.6% 15.5% 12.4% 20.8% 6.6% 1.0

4 学校は一人ひとりに寄り添う教育をしている。 39.8% 36.8% 9.8% 3.5% 10.1% 1.0

5
学校の教職員は、悩みや相談に親切・丁寧に対

応してくれる。
52.3% 29.7% 4.2% 1.8% 11.9% 1.0

6 学校の教職員は、熱心に指導してくれている。 46.3% 35.1% 8.7% 2.3% 7.5% 1.0

7
マナーを守ることや社会のルールを守るよう、

指導が適切におこなわれている。
38.2% 35.3% 9.8% 3.6% 13.1% 1.0

8

いじめや問題行動が発生しないための指導がさ

れており、万が一発生している場合は適切な対

応をしてくれる。

30.8% 22.8% 5.7% 1.5% 39.2% 1.0

9 学校の設備・施設に満足している。 53.4% 34.8% 3.2% 2.3% 6.3% 1.0

10
学校は事故の防止活動、災害に向けての安全確

保に努めている。
30.5% 27.6% 5.4% 1.5% 35.0% 1.0

12
ＮＨＫ学園オンラインスペース（ネット学習の

インターネットサイト）を活用している。
53.5% 18.4% 7.5% 13.4% 7.1% 1.0

13
レポートの締切やスクーリングの日程は、自分

で確認している。
83.0% 12.7% 2.7% 0.6% 1.1% 1.0

14
日常のレポート作成は、期限を守って提出でき

るよう取り組んでいる。
62.4% 21.6% 9.5% 5.6% 0.9% 1.0

15
ＮＨＫ学園での学習を通じて、基本的な学力が

ついてきたと思う。
31.4% 42.7% 13.9% 3.9% 8.1% 1.0

16
レポート課題は教科書等の教材を見れば取り組

むことができる内容（難易度）になっている。
66.4% 26.7% 4.4% 0.9% 1.7% 1.0

17
締め切りを守って提出したレポートは、復習す

るのに充分な時期に返送されている。
47.7% 34.1% 8.9% 2.1% 7.2% 1.0

18
返却されたレポートの添削内容はわかりやす

い。
48.0% 38.9% 5.3% 0.6% 7.2% 1.0

19
添削や概評を読むことで、次の課題に取り組む

意欲につながった。
35.6% 39.7% 10.9% 5.0% 8.9% 1.0

20 スクーリングの内容はわかりやすい。 48.0% 38.5% 6.8% 2.3% 4.5% 1.0

21
スクーリングはレポート学習をする上での参考

となっている。
51.9% 33.3% 8.1% 1.8% 4.8% 1.0

22
スクーリングの実施回数は、現在の頻度が適切

である。
57.5% 26.5% 5.9% 3.6% 6.5% 1.0

23
スクーリングにはできるだけ出席するよう心が

けている。
70.4% 21.7% 2.6% 0.0% 3.8% 1.0

24
学校行事等の特別活動の実施回数は、現在の頻

度や内容が適切である。
51.0% 28.4% 3.8% 1.7% 15.2% 1.0

25
試験課題は、レポートやスクーリングの復習を

しっかりすることで取り組める内容だった。
64.6% 21.6% 2.3% 1.1% 10.6% 1.0

26
ＮＨＫ高校講座を視聴し、放送課題に取り組む

ことによって、学習の理解が深まった。
49.5% 39.5% 4.5% 2.4% 4.1% 1.0

27
２か月に１度届く「学園通信」は、必ず目を通

し確認している。
55.5% 27.3% 11.0% 4.7% 1.5% 1.0

28
担任から届く「個人別学習状況表」は、必ず目

を通し確認している。
82.2% 13.0% 1.7% 0.3% 2.9% 1.0

29
学校は、進路に関して必要な情報や資料を提供

している。
37.6% 32.3% 8.7% 3.6% 17.8% 1.0

30
学校からの情報や担任の指導は、進路を考える

うえで役に立っている。
35.6% 30.0% 10.4% 4.4% 19.6% 1.0

31
学校から届く郵便物は、保護者にも見せてい

る。
70.1% 16.9% 4.8% 6.0% 2.1% 1.0

35 ＮＨＫ学園高校に入学してよかった。 68.2% 23.4% 1.4% 1.2% 5.9% 1.0

生徒アンケート集計（No.2）
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11
日常の学習時間は、平均して１日何時間程度で

すか。
35.9% 32.0% 19.8% 12.4% 1.0
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32

ＮＨＫ学園には教育相談室やまなびやがあり、

スクールカウンセラー、スクールソーシャル

ワーカーなどの相談できる先生がいる。

8.1% 65.3% 26.5%
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33

〈問32〉で「１」と回答した方はお答えくださ

い。相談室、保健室、まなびやへの相談、支援

によって、学校生活を送りやすくなった。

51.9% 27.8% 1.9% 9.3% 7.4%

34

スクールカウンセラー、スクールソーシャル

ワーカー、養護教諭、特別支援教育の知識を

持った教員など、心理、福祉、医療の知識を

持った先生がいることは、安心感がある。

49.8% 31.8% 3.5% 3.6% 11.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

学校生活に満足している。

学校の中に落ち着いて過ごすことのできる場所がある。

学校で話をすることのできる友人がいる。

学校は一人ひとりに寄り添う教育をしている。

学校の教職員は、悩みや相談に親切・丁寧に対応してくれる。

学校の教職員は、熱心に指導してくれている。

マナーを守ることや社会のルールを守るよう、指導が適切におこなわれている。

いじめや問題行動が発生しないための指導がされており、万が一発生している場合は適切な対応をしてくれる。

学校の設備・施設に満足している。

学校は事故の防止活動、災害に向けての安全確保に努めている。

ＮＨＫ学園オンラインスペース（ネット学習のインターネットサイト）を活用している。

レポートの締切やスクーリングの日程は、自分で確認している。

日常のレポート作成は、期限を守って提出できるよう取り組んでいる。

ＮＨＫ学園での学習を通じて、基本的な学力がついてきたと思う。

レポート課題は教科書等の教材を見れば取り組むことができる内容（難易度）になっている。

締め切りを守って提出したレポートは、復習するのに充分な時期に返送されている。

返却されたレポートの添削内容はわかりやすい。

添削や概評を読むことで、次の課題に取り組む意欲につながった。

スクーリングの内容はわかりやすい。

スクーリングはレポート学習をする上での参考となっている。

スクーリングの実施回数は、現在の頻度が適切である。

スクーリングにはできるだけ出席するよう心がけている。

学校行事等の特別活動の実施回数は、現在の頻度や内容が適切である。

試験課題は、レポートやスクーリングの復習をしっかりすることで取り組める内容だった。

ＮＨＫ高校講座を視聴し、放送課題に取り組むことによって、学習の理解が深まった。

２か月に１度届く「学園通信」は、必ず目を通し確認している。

担任から届く「個人別学習状況表」は、必ず目を通し確認している。

学校は、進路に関して必要な情報や資料を提供している。

学校からの情報や担任の指導は、進路を考えるうえで役に立っている。

学校から届く郵便物は、保護者にも見せている。

ＮＨＫ学園高校に入学してよかった。
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〈問32〉で「１」と回答した方はお答えください。相談室、保健室、まなびやへの相談、支援によって、学校生活を送りやすくなっ

た。

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー、養護教諭、特別支援教育の知識を持った教員など、心理、福祉、医療の知識

を持った先生がいることは、安心感がある。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ＮＨＫ学園には教育相談室やまなびやがあり、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなどの相談できる先

生がいる。

相談したことがある 相談したことはないが知っていた 知らなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日常の学習時間は、平均して１日何時間程度です

か。

30分程度 1時間程度 ２時間程度 ３時間以上


